



Бывший сотрудник МЧС осужден за получение взятки в крупном размере

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 36-летнего главного специалиста отдела надзорной деятельности (государственного инспектора по пожарному надзору) Левобережного района г. Воронежа ГУ МЧС России по Воронежской области, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.5 ст. 290 УК РФ (получение взятки за незаконные действия в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в феврале 2014 года сотрудник МЧС, осуществляя проверку ООО «Завод «Инсайт», расположенного по Монтажному проезду г. Воронежа, выявил множественные нарушения правил пожарной безопасности. При личной встрече сотрудник МЧС предложил представителю завода за денежное вознаграждение в размере 200 тысяч рублей не привлекать предприятие к ответственности как юридическое лицо, за что предусмотрены более крупные штрафы, а привлечь к ответственности в минимальных размерах должностных лиц предприятия. 19 февраля 2014 года мужчина был задержан сотрудниками правоохранительных органов при получении денежных средств.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года, с лишением права занимать определенные должности на 2 года и штрафом в размере 4 млн. рублей.

Приговор может быть обжалован в течение 10 дней.

24 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1018872>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области
